1. Resi rebus.
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2. Dopolni.
Leto ima 365 dni, A2 mesecev. Prestopno leto ima 3GC dni. Dodani dan je 29.2,
Meseci imajo 54, 50 ali 2¥ dni.
Danima L% ur, ura nginut, minuta _Qgsekund.

3. Izrazi v minutah.
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4. Izrazi v urah in minutah.
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5. Izrazi v sekundah.
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6. ResSi naloge.

a) Ucenci 1. razreda so imeli naravoslovni dan s pri¢etkom ob 7.35. Kongal se je ob 13.15.
Koliko ¢as w trajal naravoslovni dan?
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b) Avtobus je v Celje pripeljal ob 11.30. Ob kateri uri je odpeljal iz Ljubljane, &e je do Celja
vozil 1 h 32 min? My ’\Gowv\
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¢) Koliko minut pouka bi imeli od ponedeljka do petka, ¢e bi imeli vsak dan 4 Solske ure brez
odmorov? LG O Mowds do ARD twawds
 A%owan Rovke.

¢) Miha ima 11 let, 8 mesecev in 12 dni. Tim je za 3 leta 7 mesecev in 5 dni mlajsi. Koliko je
star Tim?
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7. Tzpolni preglednici. &
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